

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
5 СЕНТЯБРЯ
2017 года
№ 76 (10558)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

С ЮБИЛЕЕМ, ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ!

В течение нескольких месяцев шла серьезная, тщательная подготовка к важному и значимому для Юрьева-Польского событию – празднованию 865-летия города. Организаторы постарались создать максимально торжественную, насыщенную, интересную программу, безопасную обстановку, принарядить город.

Праздничные мероприятия начались с торжественной ноты – возле администрации района в десятый раз прошло открытие Галереи славы, на которую занесены имена лучших представителей разных профессий и трудовые коллективы.

В городском сквере возле памятника основателю города Юрию Долгорукому под сенью берез и рябин развернулось широкое подворье, представленное Красносельским, Симским и Небыловским муниципальными образованиями. Гости радушно встречали красавицы в народных костюмах и богатыри в латах, предлагали забавы да угощение, а отведать было что: наливочка сладкая, компот рябиновый, вкуснейшие пирожки, пироги и булочки, шашлык ароматный, рыбка копченая... Своими национальными блюдами угощали и диаспоры, представленные в Юрьев-Польском районе. От душистого плова и сочных люля-кебаб трудно было оторваться.

В лавках, расположенных по всей площади, продавались соответствующие случаю товары: стилизованная под старину деревянная и глиняная посуда, бижутерия, куклы, лоскутные одеяла, сумки, войлочные изделия, картины, всевозможная сувенирная продукция. Желающие могли поучаствовать в разнообразных мастер-классах. Здесь же можно было приобрести продукцию местных производителей.

Отдельную программу организаторы подготовили для детей. На малой сцене прошел концерт детских творческих коллективов «Город счастливых детей». Перед ребятами выступали солисты и детские коллективы: эстрадная студия «Смайлики», фольклорный ансамбль «Веснянка», студия танца «Стайл дэнс», образцовый хореографический коллектив «Живой источник» из Судогды, образцовый фольклорный ансамбль «Ка-

нареечка», образцовый хореографический ансамбль «Проталинка», народный ансамбль «Вишенка» и ансамбль «Акварель» (с. Энтузиаст), а также ансамбль «Юрьев день».

Здесь же прошел конкурс «Мисс рябинка 2017». Каждая участница должна была продемонстрировать костюм «рябинки» и подготовить творческую самопрезентацию, что девочки с успехом и продемонстриро-

вали. Они могли ознакомиться с картой старого Юрьева, увидеть портреты представителей известных юрьев-польских династий Ганшинных, Овсянниковых, Хлебниковых, фотографии дворянских усадеб Юрьевского уезда.

Люди с удовольствием фотографировались на фоне баннеров с аниматорами, радушно встречаящими эту инициативу. Смешались эпохи и сословия: были здесь и дворяне в расшитых камзолах, и нарядные крестьянские девушки в сарафанах и кокошниках, и подпоясанный кушаком русич, и ухарь-купец в заломленной набок фуражке и даже две изысканные арис-



Почетные гости праздника на фотоаллее

вали. А победительницей конкурса стала пятилетняя Алена Приводнова (детский сад №9 «Золотой ключик»), покорила зрителей и жюри исполнением частушек.

На подступах к музейному комплексу Михайло-Архангельского монастыря развернулась фотоаллея «Ожившая старина». Интерактивная выставка историко-архитектурного и художественного музея представляла собой выстроившиеся в ряд ростовые баннеры с пейзажными ретро-снимками, изображениями исторических зданий и древних улочек нашего города, деревенских домов. Посетите-

тократки на променаде – с ажурными зонтиками, веерами и шляпками.

День рождения города – это день рождения всех людей, что жили и живут в нем. 865 лет назад Юрьев-Польский начал свое существование. Его растили бережные руки наших дедов и прадедов, а сейчас их заменили наши современники. Многие из них в праздничный день юбилея прошли в торжественной колонне, возглавляемой духовым оркестром детской школы искусств, приветствуя почетных граждан г. Юрьева-Польского, расположившихся на сцене.



Фото Р. Колосова



Цветы к памятнику основателю города Юрию Долгорукому

Вслед за мажоретками и музыкантами по главной площади города с разноцветными шарами и флагами в руках прошли представители учреждений, организаций и предприятий города: администрации муници-

пального образования Юрьев-Польский район, депутаты советов народных депутатов Юрьев-Польского района и города Юрьева-Польского, управления образования, сельскохозяйственных предприятий района, всех городских дошкольных учреждений и школ, Ополевского школы, детской школы искусств, детского образовательного-оздоровительного спортивного центра, индустриально-гуманитарного колледжа, Владимирского филиала финуниверситета, центральной районной больницы, завода «Промсвязь», ткацко-отделочной фабрики «Авангард», мясокомбината, горэлектросети, МУП «Водоканал», «Теплоэнерго», участка газового хозяйства, ДРСУ, пенсионного фонда, учреждений социальной защиты, индивидуальные предприниматели. Также в праздничной колонне прошли наши гости – народный коллектив духового оркестра детской музыкальной школы п. Ставрово Собинского района, который затем с оркестром Юрьев-Польской ДШИ дал концерт для жителей и гостей города.



Симское подворье



На Красносельском подворье

(Окончание на 2-й стр.)



Праздничное шествие



Коллектив исторической реконструкции «Русичи»

С ЮБИЛЕЕМ, ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ!

(Начало на 1-й стр.)

Более чем соответствовало духу праздника великолепное выступление клуба исторической реконструкции «Русичи». «Древний Юрьев, славим тебя!» – так называлось театрализованное представление, знаменовавшее официальное открытие Дня города. С замиранием сердца зрители следили за баталиями, происходившими на главной сцене, слушали звон мечей, пытались уследить за полетом гири. Это было действительно впечатляющее зрелище и украшение праздника.

Впоследствии на северо-западной стороне юрьев-польских валов двенадцатого века зачарованные зрители увидели сцены, словно вышедшие из исторического фильма о средневековой Руси. Знаменитый мелевский коллектив в очередной раз показал выдающийся артистизм, талант и внимание к деталям, порадовав и былинной душевностью, и молодецкой удачей. Флаги и копыя, мечи и кольчуги – иноземным захватчикам, посягнувшим на нашу землю, было несдобровать. Отдельного комплимента заслуживает звуковое оформление выступления и, конечно, костюмы.

Поздравив юрьевпольцев с днем рождения родного города, первый заместитель губернатора Алексей Конышев, глава Юрьев-Польского района Сергей Монастырский и глава администрации Евгения Родионова вручили награды людям, много лет трудившимся на благо Юрьев-Польского района. Благодарственные письма Законодательного собрания Владимирской области вручил депутат ЗС Александр Дюженков.

Тем временем на малой сцене проходило награждение победителей конкурса «Лучший двор, подъезд, дом, балкон». Заместитель главы администрации Юрь-

ев-Польского района Александр Новиков и начальник отдела по работе с населением центра муниципальных услуг Юрьев-Польского Марина Маркова вручили участникам подарки, поздравили юрьевпольцев и гостей праздника с юбилейным днем города.

В середине дня в центре города собрались любители народной музыки и танца. В сентябре празднует свои именины рябина. В ее честь пучки веток, усыпанные алыми ягодами, прикрепляли под крышами домов и на наличники окон, хозяйки пекли вкусные пироги с рябиной. Есть много разновидностей рябины, но наша земля славится невежинской. В ее честь и был назван межрегиональный фестиваль народного творчества «Рябиновое Опо-



Сводное выступление духовых оркестров

лье», в рамках которого перед юрьев-польской публикой выступили творческие коллективы Владимирской, Ивановской, Нижегородской областей. А открыл его ансамбль «В добрый час» РЦКД,



Фольклорный ансамбль «Колпица»

менялись коллективы на центральной сцене, изменялось и настроение с лирического, с лег-

хора ветеранов из Судогды, народный коллектив ансамбля русской песни «Ваталинка» и хор ветеранов, представлявшие г. Гусь-Хрустальный, образцовый хореографический ансамбль «Малиновка» из Бавлен, коллектив «Казачи» Александровского станичного общества, народный ансамбль русской песни «Баловень» (г. Камешково). Разнообразие музыкальных жанров, интересных номеров, отличных голосов, красивых костюмов, а главное – возможность окунуться в народную культуру – от души дарили участники фестиваля юрьев-польским зрителям.

Вечером в центре Юрьева собрался почти весь город. На центральной сцене выступали коллективы и солисты районного центра культуры и досуга (группа «Филинкс», ансамбль «В добрый час», Марина Паршина, Екатерина Савина, Елена Новосельская, Лариса Гардымова, Борис Конопаткин), солисты и творческие коллективы – гости праздника: полюбившийся публике Алексей Молдалиев, арт-проект «Иван-Ольга» и проект Андрея Марченкова. В качестве сюрприза для юрьевпольцев было припасено выступление ивановской кавер-группы «BRIDE

TOWN». Музыканты привнесли в празднество ноты рок-драйва, исполнив песни «Scorpions», Бонджови, хиты групп «Звери», «Сплин», «Жуки», «Ленинград» и др. Зрители не только поддерживали выступавших аплодисментами, но и активно подпевали, танцевали под известные мелодии.

До самого вечера работали аттракционы и лавки с закусками, не иссякала очередь из желающих сфотографироваться с временной скульптурой «Я люблю Юрьев-Польский». Даже бассейн для малышей, расквашенный по нему на надувных резиновых лодочках, не закрылся допоздна.



Алексей Молдалиев

По отзывам, наибольшее впечатление от вечера оставило неоновое шоу, впечатлившее в сгустившихся сумерках своей огненно-яркой красочностью, когда, казалось бы, из ниоткуда в воздухе появлялись изображения. Кульминацией праздника, отмеченного с поистине грандиозным размахом, стал, безусловно, салют. В небе расцвел «звездный дождь», под рассыпчатыми огнями которого целовались влюбленные, хлопали в ладоши малыши. Это масштабное, эффектное и очень красивое зрелище вызвало восторг не только у детей. Эмоций не могли сдержать и взрослые.

Без сомнения, праздник получился. Каждый нашел что-то себе по душе. Хочется поблагодарить всех, кто навел в преддверии юбилея в Юрьеве чистоту и порядок, кто придумывал, чем порадовать жителей города и района, и организовывал праздничные мероприятия, кто участвовал в них непосредственно, даря нам так необходимое ощущение праздника.

Каролина ЕВДОКИМОВА,
Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА,
Фото авторы.



Фотогалерея «Ожившая старина»

кой грустинкой, на озорное, веселое. Порой так и хотелось пуститься в пляс, что многие с удовольствием и делали. Своё творчество в этот день дарили детский образцовый фольклорный коллектив «Канареечка» и детский образцовый хореографический ансамбль «Проталинка» Юрьев-Польской ДШИ, народный коллектив «Напевы Ополья» РЦКД, народный фольклорный ансамбль «Оберег» из Гаврилова Посада, муниципальный ансамбль фольклорной песни «Радуница», дуэт Светланы Гусевой и Людмилы Красовской, солист Виктор Чаусов, представлявшие с. Новое Суздальского района, фольклорный ансамбль «Колпица» (пгт Красная Горбатка Селивановского района), образцовый хореографический коллектив «Живой источник», фольклорный ансамбль «Разнотравье» и вокальная группа



Мастер-класс по плетению ковриков

1 сентября

1 сентября по всей стране прошли торжественные линейки, посвященные началу нового учебного года. Учеников встречали и школы Юрьев-Польского района. Всего в этом году порог школы перешагнули более трех тысяч учеников, из них триста тридцать четыре малыша впервые, а пятьдесят два одиннадцатиклассника в последний раз.

Шумно и весело было на площадке возле средней школы №3. Более 690 ребят сядет за парты в этом году, среди них 22 учащихся 11 класса и 78 первоклассников. Эти взволнованные, тревожно ищущие глазами родителей, нарядные малыши стали главными героями праздника. Будущий выпускник Дмитрий Корнилов передал ученику первого класса Михаилу Романову символический ключ знаний, а первый в этом учебном году звонок сообща дали Александр Андронов и Даша Сидорова.

Праздник без гостей – не праздник. Поздравить ребят и взрослых с началом учебного года пришли первый заместитель губернатора области по промышленности и экономической политике Алексей Конышев, глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова, иерей Максим Сидоров, член президиума районного совета ветеранов Валерий Ханов. Свое напутственное слово сказала и директор школы Елена Таскина.

«В этой школе когда-то училась и я, – рассказала Евгения Владимировна, – и благодаря своим наставникам после ее окончания получила специальность учителя русского языка и литературы. Поэтому прекрасно понимаю, что сегодня испытывают и ребята, и педагоги».

Какой бы избитой ни была фраза, что дети – наше будущее, это действительно так. От нынешних школьников зависит, в какой стране мы будем жить через двадцать-тридцать лет. «Мы надеемся на вас, – обратился вице-губернатор к ребятам, – на



Алексей Конышев, Евгения Родионова, Валерий Ханов – гости праздника



Поздравление от Михаила Опарина

Здравствуй, осень золотая, школа, солнцем залитая!

то, что вы получите глубокие знания и сделаете многое для своего города, района, области. Приятно, что третья школа уже не первый год является лучшей в районе по качеству знаний, что школьники демонстрируют их и на уровне области, занимая призовые места в олимпиадах, на различных смотрах и конкурсах».

Торжественная линейка подошла к концу, и первыми в светлые чистые кабинеты под руководством своих классных руководителей Татьяны Козловой, Надежды Софроновой, Ирины Владимировой отправились малыши. Это начало их длинного пути в страну знаний.

В СОШ №1 торжественная линейка, посвященная Дню знаний, была открыта фанфарами, приветственными стихами и, конечно, государственным гимном.

Сто десять первоклассников вошли под своды старинного

здания первой школы, начиная новую интересную главу своего детства. Нарядные первоклашки с белоснежными бантами, букетами и улыбками на лицах – новое поколение в большой школьной семье – присоединились к старшим учащимся под бдительным руководством своих классных мам: Ирины Гоновой, Светланы Тупицыной, Елены Соколовой и Татьяны Кочегаровой.

С первым школьным днем учеников и их педагогов сердечно поздравил заместитель главы администрации Михаил Опарин. С напутственным словом обратилась к ребятам исполняющая обязанности директора школы Оксана Авраменко. Малышам она пообещала множество открытий, знакомство с учителями и наставниками, которые научат не только читать, писать и считать, но постараются воспитать достойных лю-

дей! Родителям учеников Оксана Николаевна пожелала сил и терпения, а одиннадцатиклассников призвала быть ответственными и трудолюбивыми в последний школьный год. Для них это финишная прямая, и на правах самых старших учащихся СОШ №1 они обратились к первоклассникам с шуточными и не очень наказаниями, а ученица десятого класса Анастасия Серина вручила им ключ знаний. Честь дать первый в этом учебном году школьный звонок досталась первокласснице Карине Сычевой в сопровождении победителя и призера районных олимпиад, десятиклассника Кириллы Байковского.

После торжественной линейки по неизменной традиции первыми первыми школьный порог переступили первоклассники.

**Каролина ЕВДОКИМОВА,
Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото авторов.**

Торжественные линейки прошли не только в школах города и района. Поздравления с новым учебным годом принимали и студенты колледжей.

Будущих педагогов тепло приветствовал первый вице-губернатор области Алексей Конышев, поздравили и напутствовали директор ИГК Елена Кудряшова, её заместители Ирина Скрябина и Елена Шишаева.

В филиале Владфилфина 1 сентября в группах прошли классные часы, посвященные празднику знаний и презентации антитеррористической направленности. А 2 сентября педагогический коллектив и студенты принимали гостей: первого проректора Финансового университета при Правительстве Российской Федерации Елену Маркину, проректора по непрерывному образованию Татьяну Розанову и директора Владимирского филиала университета Наталью Юдину.

Надежда ФИЛИППОВА.



Торжественная линейка в школе №1



Первый звонок в школе №3

ВСЕ БЛИЖЕ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Осень еще не вступила в свои права, но уже весело напоминает о себе холодным дыханием. Самое время узнать, как идет подготовка к отопительному сезону, который не за горами. С этим вопросом мы обратились к заместителю главы администрации Юрьев-Польского района, начальнику управления по развитию инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Михаилу ОПАРИНУ.

Основным в подготовке к отопительному периоду является выполнение мероприятий, запланированных предприятиями и организациями муниципального образования Юрьев-Польский район. Для этого привлечены все энергоснабжающие предприятия, управляющие компании, МУП «Водоканал», подрядные организации.

Жилищный фонд района составляет 7,7 тыс. ед. общей площадью 959,6 тыс. кв. м, в том числе: муниципальный – 384,4 тыс. кв. м, частный – 575,2 тыс. кв. м. По состоянию на 28 августа работы по подготовке к отопительному сезону выполнены по жилищному фонду на 87,7%, по котельным на 100%, по тепловым сетям на 92,7%, по водопроводным сетям на 81,3%. Образовательные учреждения подготовлены к работе в отопительный период в полном объеме.

Идет активная подготовка жилищного фонда к предстоящему отопительному сезону управляющими компаниями и ТСЖ (419 домов общей площадью 383,1 тыс. кв. м находятся на обслуживании управляющих компаний, в том числе 185 многоквартирных домов с центральным отоплением; 2 дома в управлении ТСЖ: ТСЖ «Фортуна» – 4,168 тыс. кв. м, ТСЖ «Домострой» – 5,611 тыс. кв. м).

Для прохождения осенне-зимнего периода 2017-2018 гг. в Юрьев-Польском районе созданы запасы топливно-энергетических ресурсов. Угля заготовлено 484,5 тонны, мазута – 233,8 тонны, пеллет – 0,39 тонны.

ОСП ОАО «ВКС» «Теплоэнерго» для работы в зимних условиях подготовлено 40,19 км тепловых сетей из 43,4 км в двухтрубном исчислении, что составляет 92,6% от общего количества. Тепловые сети с высокой степенью износа имеют протяженность 12,2 км, задание по подготовке составляет 1,6 км, подготовлено 1,26 км (78,8%).

Подготовка к отопительному сезону идет в плановом режиме, и мы надеемся, что он пройдет без осложнений.

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

30 августа глава района Сергей Монастырский провел очередное заседание Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район.

Заслушав и обсудив доклад Александра Никольского, депутаты приняли решение «О муниципальном задании для МКУ «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польский район» на 2018 год.

О готовности образовательных учреждений района к 2017-2018 учебному году доложил заместитель главы администрации по социальным вопросам, начальник управления образования Андрей Миловский.

Совет народных депутатов района также рассмотрел Положение о составе, порядке подготовки и утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Юрьев-Польский район, с которым ознакомил начальника управления по правовой и административной работе Евгений Коробченко, и принял соответствующее решение.

Соб. инф.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Идет подготовка к районной газете

«Вестник ОПОЛЬЯ»
на 2017 год и I полугодие 2018 года

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».



Вы для нас – пример судьбы большой

22 августа исполнилось девяносто лет одной из уважаемых долгожительниц нашего города – Елизавете Константиновне Пантелеевой.

Елизавета родилась и выросла в деревне Карпово Юрьев-Польского района, в многодетной крестьянской семье. Получить образование девочке не довелось, из школы пришлось уйти после первого же года обучения: маме требовалась помощь, и каждая пара рук была на счету. Вдове с пятерыми детьми приходилось нелегко, да и сельскохозяйственный труд отнимал много сил. Лизе не было даже двенадцати лет, а она уже работала в поле с мамой и другими взрослыми, шла за косцами, вязала снопы. Самый старший ребенок в семье – Анатолий – окончил четыре класса, остальные не получили даже начального образования. Когда грянула война, главы семьи Константин Васильев – уже не было на свете, самой младшей сестренке Лизы исполнилось всего семь месяцев, Анатолия забрали в армию. Служил он под Москвой, был ранен, после демобилизации восстановить пошатнувшееся здоровье так и не удалось. Анатолий долго лечился, но из-за травмы ноги передвигаться ему приходилось на костылях.

В годы войны Елизавета, тогда еще подросток, в полной мере испытала тяготы трудового фронта: тяжелейшая физическая работа, жизнь впроголодь, нависшая над страной опасность. Она работала на строительстве дороги Юрьев-Польский-Владимир, на лесозаготовках в Кольчугинском районе, на торфодобыче под Владимиром, занималась вредной для здоровья протравкой зерна, трудилась в колхозе.

До сих пор Елизавета Константиновна хранит воспоминания о Дне Победы, о том, каким долгожданным и радостным стал этот праздник для нашей страны.

После войны жителей деревни выселили из их домов: она была объявлена под снос. Люди переезжали, куда могли. Семья Васильевых переехала в с. Березники. Девушка работала дояркой, телятницей.

Елизавета Константиновна вышла замуж за Юрия Фетисовича Пантелеева, расписались в Горкинском сельсовете. В 1949 году появился сын, а ровно через десять лет, у Пантелеевых родилась дочка.

После переезда в Юрьев-Польский Елизавета Константиновна, оставаясь все таким же трудолюбивым человеком, бралась за любую работу – сторожа, дворника, уборщицы.

За самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны она награждена медалью. Ветеран труда, удостоена многочисленных юбилейных медалей.

За свою долгую и нелегкую жизнь Е. К. Пантелеева не утратила ясности ума и бодрости духа. Встретив десятый десяток, она продолжает заниматься огородом, готовить, убираться в доме и охотно подпевает артистам, чьи песни с удовольствием слушает по радио. К девяностолетию Елизаветы Константиновны работники комплексного центра социального обслуживания подготовили для нее замечательный подарок – организовали настоящий праздник, с музыкой, песнями, поздравлениями. Радужная хозяйка в свою очередь накрыла для гостей богатый стол. Отпраздновала Елизавета Константиновна свой юбилейный день рождения и в кругу родных.

Поздравить юбиляра со знаменательной датой приехала специалист по работе с населением администрации МО Юрьев-Польский район Татьяна Хлюстова. Она вручила ей поздравительные письма от губернатора области и Президента РФ, сладкий подарок. Ну, а «Книгу долгожителей» Юрьев-Польского района украсила еще одна подпись.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.

Стартовал сезон вакцинации

ГРИПП ИЛИ ПРИВИВКА?

Эпидемический подъем заболеваемости гриппом случается ежегодно. С приближением осени вновь актуальной становится проблема профилактики гриппа и других респираторных вирусных инфекций.

Основным союзником в борьбе с гриппом являются вакцины. Именно вакцинация во всем мире является основным средством профилактики гриппа и его осложнений. Не вызывая саму болезнь, вакцины позволяют иммунной системе заранее познакомиться с новым противником и подготовиться его встретить, синтезировав антитела. Для полноценной выработки антител после прививки требуется 2-4 недели, поэтому самое оптимальное время вакцинации – с сентября по ноябрь, так как в северном полушарии эпидемии гриппа чаще всего развиваются с ноября по апрель. Защитный эффект вакцины сохраняется в течение 10-12 месяцев, при этом высокая напряженность иммунитета сохраняется в течение полугода.

Вирус гриппа чрезвычайно изменчив, постоянно мутирует и дает новые штаммы, именно по этой причине эпидемии гриппа происходят каждый год. Чтобы обеспечить оптимальную иммунную реакцию, противогриппозные вакцины тоже «обновляются» каждый год и содержат наиболее распространенные, циркулирующие в данный сезон, разновидности вируса гриппа. На предстоящий сезон гриппа 2017-2018 гг. ВОЗ рекомендовано включить для северного полушария в состав трехвалентных вакцин следующие штаммы вируса гриппа: А (H1N1), А (H3N2) и В. Все эти штаммы входят в вакцины, поступившие на территорию Владимирской области.

Вакцинироваться нужно и тем, кто прививался в прошлом году, чтобы свести риск заболевания и его последствий к минимуму. Современные противогриппозные вакцины высокоэффективны и способны сформировать надежную защиту. Установлено, что 80-95 человек из 100 получивших прививку не заболеют гриппом. Остальные переболеют в легкой степени тяжести и без осложнений, отсутствие на работе составит не более 3-5 дней. Установлено также, что каждый четвертый привитый против гриппа не заболевает другими острыми респираторными заболеваниями. Грипп способен вызвать осложнения у лиц любого возраста и состояния здоровья. Вирус гриппа подавляет иммунные реакции организма.

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) выделила группы лиц (так называемые группы риска), которых желательнее всего прививать против гриппа. К ним относятся: дети от 6 месяцев до 3-х лет; у них отсутствует иммунитет против вируса гриппа в связи с тем, что у них еще не было контакта с этим заболеванием; часто болеющие дети и дети, посещающие детские учреждения (дошкольные и школы); студенты высших и средних профессио-

нальных учебных заведений; люди, страдающие хроническими заболеваниями сердца, почек, легких, эндокринной системы, онкологическими заболеваниями; лица, имеющие нарушения иммунитета, в т.ч. ВИЧ-инфицированные или получающие препараты, подавляющие иммунитет; лица старше 65-летнего возраста вне зависимости от наличия или отсутствия хронических заболеваний (в этой возрастной категории заболеваемость в 5-10 раз превышает таковую среди других возрастов, а прививка предупреждает не только грипп, но и уменьшает частоту и тяжесть инфарктов и инсультов); работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы, торговли и др.; люди, перенесшие пересадку органов и тканей; страдающие болезнями или пороками развития центральной нервной системы.

Основные группы риска включены в Российский Национальный календарь профилактических прививок.



Вячеслав Донских выбрал прививку

В Юрьев-Польском районе вакцинация населения против гриппа. На сегодняшний день прививки получили около 600 человек. За счет средств федерального бюджета в этом году планируется прививать детей с 6 месяцев, учащихся 1-11 классов; студентов высших и средних профессиональных учебных заведений; взрослых, работающих по отдельным профессиям и должностям (работников медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы и др.), взрослых старше 60 лет. Охват населения прививками должен составить не менее 40%, а охват прививками лиц из групп риска, в том числе лиц старше 60 лет и медработников – не менее 75%, включая людей, занятых на предприятиях птицеводства, осуществляющих разведение домашней птицы, сотрудников, имеющих контакт с птицей.

За последнюю неделю зарегистрировано 57 случаев ОРВИ. В настоящее время заболеваемость ОРВИ среди жителей района находится на обычном для этого времени уровне, эпидемический порог не превышен. Ситуация благоприятна для проведения профилактических прививок против гриппа.

Рекомендуем руководителям предприятий и организаций, независимо от форм собственности, принять активное участие в организации вакцинации своих сотрудников против гриппа. На все вопросы, касающиеся вакцинопрофилактики, вам ответят по телефонам ГБУЗ ВО «Юрьев-Польская ЦРБ» - 2-28-65, 2-25-34 и «горячей линии» Управления Роспотребнадзора - 8-800-200-05-45 (звонок бесплатный).

В. В. ДОНСКИХ,
главный государственный санитарный врач
по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

ВЫПЛАТА СУПРУГАМ К ЮБИЛЕЯМ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Юрьев-Польскому району» сообщает, что 03.07.2017 внесены изменения в Закон Владимирской области «О единовременной денежной выплате супругам к юбилеям их совместной жизни в 2015-2017 годах». Данные изменения направлены на продление в 2018 и последующие годы выплат супругам к юбилеям совместной жизни.

Кроме того, закон дополнен условием о необходимости постоянного проживания супругов на территории Владимирской области не менее 10 лет на дату обращения при определении права на выплату.

Единовременная денежная выплата предоставляется супругам - гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области, в связи с исполнением в текущем году юбилейных дат (50, 60, 70 лет) со дня государственной регистрации брака при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным.

Данная выплата производится государственными казенными учреждениями социальной защиты населения Владимирской области по месту жительства одного из супругов по их выбору, на основании совместного заявления супругов по рекомендуемой форме.

К заявлению прилагаются: паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность супругов и подтверждающий постоянное проживание на территории Владимирской области не менее 10 лет на дату обращения; свидетельство о заключении брака; страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования.

С учетом продолжительности совместной жизни единовременные денежные выплаты предусмотрены в следующих размерах: на 50-летний юбилей – 50000 руб.; на 60-летний юбилей – 60000 руб.; на 70-летний юбилей – 70000 руб. Право на единовременную денежную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в юбилейном году.

По всем вопросам предоставления денежной выплаты гражданам могут обратиться в отдел социальной защиты населения по Юрьев-Польскому району (ул. Шибанкова, д.47, каб. № 4), контактные телефоны – 2-14-46, 2-27-17, с 8.00 до 16.00 в будние дни, или в центр предоставления государственных и муниципальных услуг (ул. Луговая, д.16), контактные телефоны – 2-37-29, 2-36-99, вторник, среда, пятница – с 9.00 до 18.00; четверг – с 11.00 до 20.00; суббота – с 8.00 до 14.00).

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСОВ В СФЕРЕ ТУРИЗМА

Комитетом по туризму администрации Владимирской области подведены итоги восьми областных конкурсов в сфере туризма между муниципальными образованиями 33-го региона на получение субсидий областного бюджета. Конкурсы были организованы в рамках реализации государственной программы «Поддержка развития внутреннего и выездного туризма во Владимирской области на 2016-2020 годы».

В конкурсе на разработку новых оригинальных туристских проектов победителем признан проект «Создание мастерской плотника-якуша», представленный администрацией Гороховецкого района. Приоритетной целью проекта является поддержка плотницкого искусства.

Камешковский район одержал победу в конкурсе на новое туристское событие мероприятие с проектом «Праздник ухи на Клязьме», направленным на возрождение, развитие и популяризация народных праздников во Владимирской области.

Александровский район стал по-

бедителем в конкурсе на создание новой культурно-познавательной туристской программы с элементами тимбилдинга с представленным проектом «От крокета до банкета».

Лучший проект на конкурс на создание оригинальной туристской анимации представил посёлок Мстёра Вязниковского района с программой «Шерлок Холмс в музее».

Лидером конкурса на создание новой туристской программы с посещением производства признана администрация администрации Юрьев-Польского района, которая представила проект «Юрьевские полотна».

Петушинский район одержал победу в конкурсе на разработку новой программы агротуристической направленности с проектом «Петушинские вечерки близ крестьянских хуторов».

В конкурсе на создание новой туристской культурно-познавательной программы военно-патриотической направленности для детей лидером признан округ Муром.

Программа «Земля трех Спасов», представленная администрацией Судогодского района, стала победителем конкурса на создание новой музейной экспозиции.

Победители конкурсов в сфере туризма получат субсидии областного бюджета в сумме 400 тыс. рублей каждый на условиях пятипроцентного софинансирования из местных бюджетов. Средства пойдут на реализацию проектов.



МЧС России информирует

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ПОЖАРЕ В ШКОЛЕ

Если вы сидите на уроке в школе и слышите три прерывистых звонка, это значит, что в здании возник пожар. Необходима эвакуация, цель которой – спасти людей.

Основные действия при эвакуации:

- главное, сохраняйте спокойствие и слушайте своего педагога, именно он поможет быстро эвакуироваться из помещения: пересчитает всех детей, назначит замыкающего, возьмет журнал и построит вас;
- если вокруг много дыма, закройте лицо мокрым полотенцем, носовым платком или ватно-марлевой повязкой и в определенном порядке, без паники всей группой идите к выходу в безопасную зону;
- если количество дыма увеличивается, то необходимо передвигаться по помещению, пригнувшись к полу, или ползком;
- на улице педагог еще раз пересчитает вас, сообщит руководству, а пожарные точно узнают, есть ли еще в помещении люди.

Если рядом с вами нет взрослого:

- звоните в пожарно-спасательную службу по телефону «01», «101» или «112» и сообщите адрес, что и где горит, вашу фамилию и номер телефона;
- не бойтесь, зовите на помощь взрослых, даже если пожар произошел по вашей вине;
- не прячьтесь, иначе пожарные могут вас не найти;
- по возможности немедленно, покиньте помещение через входную дверь;
- если путь к главной двери отрезан огнем и дымом, выходите на балкон. Не прыгайте! Громко зовите на помощь. Не забудьте плотно закрыть за собой балконную дверь;
- еще один путь спасения – окно! Прежде, чем его открыть, закройте и уплотните дверь в помещении любыми тряпками или мебелью. Зовите на помощь, а когда призыв о помощи будет услышан, ложитесь на пол, где меньше дыма. Закройте нос и рот влажной тряпкой и ждите пожарных. Вас обязательно спасут!

Правила для персонала образовательных учреждений

Необходимо помнить, что в учебных классах образовательных учреждений пожар распространяется со скоростью 1-1,5 метра в минуту, в коридорах –

4-5 м/мин. При горении мебели и бумаги в учебных помещениях в воздухе скапливается оксид углерода, который при вдыхании его в течение 5-10 минут становится смертельным. Вот почему при чрезвычайной ситуации в школе нужно действовать быстро, решительно и грамотно, в соответствии с разработанными ранее планами эвакуации и практическими отработками на случай пожара.

Порядок действий учителя при пожаре:

- не поддаваться панике самому и успокоить детей;
- в первую очередь эвакуировать детей из тех помещений, где находится опасно для жизни, а также с верхних этажей, причем первыми выводят учеников младших классов;
- уточнить обстановку: нет ли задымления в коридоре, возможны ли вывод и эвакуация обучающихся;
- если выход из класса безопасен, построить учащихся. Портфели, одежду оставить на местах. Если есть, надеть на детей марлевые повязки для защиты органов дыхания. Взять классный журнал;
- выводить учащихся из здания школы по наиболее безопасному и кратчайшему пути. Учитель при этом должен идти впереди, а в конце цепочки детей поставить самых рослых и физически развитых мальчиков, чтобы в случае необходимости они смогли оказать помощь более слабым;
- по окончании эвакуации в заранее определенном безопасном месте сбора провести переключку всех детей по спискам. Учитель должен неотлучно находиться рядом с выведенными из здания обучающимися;
- если коридор задымлен и выход из класса небезопасен, нужно закрыть входную дверь, уплотнить ее подручной тканью, посадить детей на пол и слегка приоткрыть окно для проветривания. Если на окнах металлические решетки, их необходимо тут же открыть. Как только услышите шум подъехавших пожарных машин, подайте сигнал, чтобы бойцы немедленно приступили к эвакуации детей через окна. Учитель в таком случае покидает класс последним.

ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

ОТДЫХ, ЗДОРОВЬЕ, СПОРТ

В последние годы в Юрьеве-Польском появляется все больше спортивных и игровых площадок, открытых для посетителей разных возрастов, склонностей и предпочтений. Скейтбординг, воркаут и велосипедный спорт, тренажеры и игровые комплексы для самых маленьких юрьевпольцев – все это доступно жителям нашего города.

Ни для кого не секрет, что одним из залогов хорошего самочувствия является физическая активность. Спортивные площадки предлагают всем желающим продуктивное времяпрепровождение на свежем воздухе, которое в сочетании с пешей прогулкой однозначно обеспечит каждому заряд бодрости. Обыкновенная разминка, не включающая в себя никаких сложных упражнений, активизирует, согласно мнению медиков, работу всех систем организма, закаливает, улучшает кровообращение, повышает работоспособность мозга. Для детей хорошо обустроенные дворы и парки – это возможность безопасного и полезного досуга, для мам с малышами – доступность места для совместного отдыха и игр, развивающих младших ребят.

Не так давно, в начале августа этого года, в районе Заводской улицы была открыта новая спортивно-игровая детская площадка, порадовавшая своим появлением местную детвору и украсившая собой микрорайон.

Также этим летом в городском парке построили площадку для занятий скейтбордингом и велосипедным спортом. Мини-

атюрный вариант скейтпарка сразу же был облюбован молодежью. Даже когда работы по строительству площадки еще не были окончательно завершены – не весь периметр был залит асфальтом – юные юрьевпольцы уже приходили сюда попробовать свои силы в выполнении трюков или просто покатаются.

Рядом со скейтплощадкой располагается комплекс турников для занятий воркаутом, который был открыт в прошлом году и остается востребованным. Недавно площадка была усовершенствована: здесь теперь новое мягкое покрытие.

На территории третьей школы строится многофункциональная спортивная площадка для игры в футбол, волейбол, баскетбол. На искусственной возвышенности периметр обнесен высоким ограждением, планируется сделать стадионные трибуны, покрытие и освещение. На фоне уверенного расцвета СОШ №3, которая в последние несколько лет совершенно преобразилась, хотелось бы надеяться, что открытие школьной спортплощадки не заставит себя долго ждать.

Игровые и спортивные площадки появляются в городских

дворах и собственными усилиями местных жителей. Пользуются непреходящей популярностью у детей построенная в прошлом году спортивная площадка с комплексом тренажеров в районе вокзала, игровая детская площадка около шестого детского сада. Оборудуются спортплощадки и в селах нашего района. Жители активно поддерживают эту инициативу.

Одной из немаловажных целей внедрения в городскую и сельскую повседневность спортивных и игровых комплексов является популяризация детского и молодежного спорта, приобщение подрастающего поколения к здоровому образу жизни. Кроме того, большое значение имеет детская занятость в период, когда школьники и студенты предоставлены сами себе – в течение летних каникул. Обязанность обеспечения качественного и безопасного досуга детей ложится не только на плечи родителей, в этом вопросе помогают учреждения культуры, оздоровительные лагеря, спортивные секции и, конечно, те занятия, которые предлагает ребенку окружающая действительность. Поэтому хорошо, когда среда обитания включает в себя места, специально предназначенные для активного отдыха и занятий спортом.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото Ю. Луновой.



Консультирует юрист

Свобода прав нанимателей не должна ограничивать права собственника жилого помещения

Как показывает судебная практика, в последнее время обозначился рост гражданских дел по искам муниципальных образований о признании граждан утратившими право пользования муниципальными жилыми помещениями.

За 2016 год судьями Юрьев-Польского районного суда Владимирской области рассмотрено 9 дел этой категории, 7 из которых удовлетворены. За 8 месяцев 2017 года рассмотрено 10 дел, 8 из которых окончены удовлетворением заявленных требований.

Инициирование таких исков связано с ненадлежащим исполнением пользователями муниципального жилья своих обязанностей как нанимателей и добровольным отказом от своих прав по отношению к жилым помещениям. Так, например, муниципальное образование обратилось в суд с иском к гражданке З. о признании ее утратившей право пользования жилым помещением, являющимся муниципальной собственностью. В обоснование иска указано, что З. в муниципальной квартире не проживает более 7 лет, препятствий в проживании ей не чинилось. Ранее, ввиду злоупотребления ответчиком спиртными напитками, квартира была доведена до непригодного для проживания состояния, косметический ремонт не осуществлялся. Расходы по содержанию помещения ответчик не несла, в результате образовалась большая задолженность. З. выехала из спорного помещения, имея постоянную регистрацию по спорному адресу, до настоящего времени в квартиру не возвращалась. Квартира в течение длительного времени разрушается, теряет свои харак-

теристики пригодного для проживания жилого помещения, что нарушает права собственника, который несет убытки. По делу вынесено заочное решение. Посчитав иск обоснованным, суд удовлетворил заявленные к З. требования.

Если по таким искам суд установит факты, свидетельствующие о добровольном выезде ответчика из жилого помещения в другое место жительства и об отсутствии препятствий в пользовании жилым помещением, а также о его отказе в одностороннем порядке от прав и обязанностей по договору социального найма, иск о признании его утратившим право на жилое помещение будет удовлетворен. То обстоятельство, что у ответчика иного жилья в собственности или пользовании не имеется, не служит препятствием для удовлетворения иска о признании его утратившим право пользования жилым помещением.

Следует напомнить, что обязанности нанимателя предусмотрены ст. 678 ГК РФ, 67 ЖК РФ.

Мало граждан, желающих добровольно стать лицами без определенного места жительства. Вместе с тем, много граждан, которые по каким-либо причинам не желают исполнять свои обязанности нанимателей и добровольно выезжают из жилых помещений, не сообщив собственнику о месте своего нахождения. Добровольно отказываясь от своих прав нанимателей муниципальной жилья, не нарушайте права его собственника. Не забывайте, что несоблюдение обязанностей, может привести к негативным для вас последствиям.

О. М. ЗАБАВНОВА,
судья.

БУДЬ ОСТОРОЖЕН НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ!

Северная железная дорога обращается ко всем гражданам, пользующимся услугами железнодорожного транспорта, с убедительной просьбой запомнить и неукоснительно соблюдать следующие правила безопасности:

- НЕ ходить по железнодорожным путям!
- НЕ перебегать железнодорожные пути перед приближающимся поездом (чтобы остановить поезд требуется от 700 до 1000 метров тормозного пути!)
- НЕ прыгать с платформ!
- НЕ подлезать под подвижной состав!
- НЕ играть вблизи железнодорожных путей!
- НЕ кататься на крышах поездов!
- НЕ бросать камни в движущийся поезд (это приводит к увечью или смерти пассажира, который может оказаться вашим родственником, одноклассником, другом или близким человеком!).
- НЕ переходить железнодорожные пути в неустановленных местах.
- НЕ пользоваться вблизи железнодорожного полотна наушниками и не разговаривать по сотовому телефону (при этом можно не услышать сигнала машиниста электропоезда).
- НЕ разрешайте детям играть в непосредственной близости от железной дороги!
- Объясните детям, как опасно залезать на вагоны: рабочее напряжение контактной сети равно 27 тысячам вольт. При приближении к проводам на расстояние меньше, чем 2 метра, может возникнуть электрическая дуга между телом человека и проводом, и человек получает электротравму, которая почти всегда приводит к смертельному исходу.

СЖД напоминает: железная дорога – зона повышенной опасности, здесь нужно предельное внимание.

Соблюдение правил безопасности на железнодорожном транспорте является залогом сохранения вашей жизни и здоровья!

Редакционная почта

ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ

В погожий августовский день воспитанники стационарного отделения СРЦН посетили Юрьев-Польский историко-архитектурный и художественный музей. Для ребят была организована экскурсия в шатровую колокольню (1683 г.) и в Георгиевский собор (1230-1234 гг.).

Шатровая колокольня представительна и грациозна. Поднимались на неё ребята по очень крутой и узкой лестнице. Взобравшись, любовались красотой города и Михайло-Архангельского монастыря.

Экскурсовод рассказала ребятам о первом применении колоко-

лов при христианском богослужении, об истории появления первого колокола на Руси, о видах звонков (трезвон, благовест, перезвон).

Воспитанники рассмотрели первоначальный вид нашего города-крепости, узнали о его основателе – князе Юрии Долгоруком. Затем ребята рассмотрели и Георгиевскую деревянную церковь, которая была построена без применения пилы и гвоздей одним топором.

Дети побывали в Георгиевском соборе, который по праву считается жемужиной Владимиро-Суздальской земли. Это творение мастеров белокаменного зодчества. Чтобы ребята смогли хорошо рассмотреть резные узоры на стенах, экскурсовод предложила найти им слоника с двумя хоботами. Даже в дошедшем до нас виде храм вызывает восторг и преклонение перед удивительным талантом древних мастеров.

Несмотря на усталость, все ребята остались довольны экскурсией.



«ГЕРОИ В МАСКАХ»

Недавно во дворце культуры «Россия» для маленьких зрителей было подготовлено театральное шоу «Герои в масках». На это представление были приглашены и наши воспитанники.

Юные зрители, собравшиеся в зале, с нетерпением ждали начала представления. На сцене появились герои в масках: Кэтбой, Гекко, Аллет, клоун Зюзя, который особенно понравился ребятам, и гражданин Гадюкин, который на протяжении всего шоу делал пакости. А герои защищали детей от злодея. И, конечно, им это удавалось!

Действие на сцене не прекращалось ни на минуту – цирковые номера сменялись шутками клоуна, который активно вовлекал в представление и зрителей. Дети с удовольствием участвовали в клоунаде «Ансамбль «Зюзики»».

Ребята с восхищением наблюдали за выступлением дрессированных пуделей. Особое внимание привлекли носухи – это редкие звери, которых практически невозможно встретить в цирковых представлениях.

Неописуемый восторг вызвало шоу мыльных пузырей. Это захватывающее представление не оставляет равнодушными ни детей, ни взрослых. Огромные шары разлетались во все стороны и переливались всеми цветами радуги. Волшебные пузыри, фигурки и огромные пузырицы, рождающиеся здесь и сейчас, прямо на ваших глазах, завораживают и очаровывают. Шоу мыльных пузырей погрузило всех зрителей в атмосферу чуда и волшебства, красоты и магического настроения.

Наступило время розыгрыша лотереи, которая проходила в течение представления: выигравшие получили интересные призы. После представления нам была предложена возможность сфотографироваться с понравившимися животными, а также полакомиться попкорном.

Мы выражаем огромную благодарность организаторам театрализованного шоу «Герои в масках».

ЛЕТНИЙ ТЕПЛЫЙ ДЕНЬ ЧУДЕСНЫЙ, НАМ В ПОХОД ИДТИ ПОРА

Поход на природу – конечно, один из самых любимых видов отдыха как для взрослых, так и для детей. Такие путешествия однозначно приносят детям пользу.

Поход – это укрепление здоровья ребенка, обогащение новыми впечатлениями, формирование умения видеть и беречь красоту окружающего мира, воспитание доброты и отзывчивости. Поход сплачивает детский коллектив.

В один из теплых дней августа ребята, проснувшись рано утром, начали подготовку к походу: повторили правила дорожного движения, т. к. часть нашего пути проходила по улицам города, и, конечно, правила поведения на природе. Рюкзачки, панамы, мячи, скакалки и замечательное настроение – это все мы взяли с собой.

Весь путь преодолели пешком. По дороге обращали внимание на изменения в природе. В течение часа мы добрались до небольшой березовой рощи. Поляна, которую мы выбрали, небольшая и красивая, на ней было много полевых цветов.

Ребята любовались красотой природы, слушали пение птиц, собирали желуди, из

них мы сделаем осенние поделки. Неподдалеку от нашей полянки находилась река Колокша. Дети с интересом наблюдали за плавающими там гусями и утками.

Ребята постарше поставили палатку. Потом мы накрыли общий стол. Какой вкусной оказалась еда на природе!

Подкрепившись, ребята с большим удовольствием и азартом бегали, играли в мяч, бадминтон, в подвижные игры, говорили об охране природы. Все получили незабываемые впечатления, хорошо отдохнули и узнали много нового.

Но подошла пора собираться в обратный путь. Конечно, мы знаем, как надо вести себя на природе, поэтому убрали за собой весь мусор. Природа не пострадала, роща осталась такой же красивой и чистой.

Уставшие, но счастливые, с хорошим настроением, мы вернулись домой и долго еще делились впечатлениями о походе.

С. Р. РОСТОВЦЕВА,
Е. В. ЯКОВЛЕВА, Е. Н. ЛОБАНОВА,
воспитатели стационарного
отделения СРЦН.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА

количество товара ограничено. Перечень лекарств безрецептурного отпуска. Цены действуют с 01.09.2017 до 30.09.2017. Реклама. 18+

Сравнивайте цены
www.stolichki.ru

Столички

Справочная
8 (800) 555-111-5

ВО

сеть социальных аптек

Аптеки

Очень низкие цены на ВСЕ лекарства!

АЛКА-ЗЕЛЬЦЕР таб. шип. №10	255 р	ГЕКСОРАЛ азроз. 0,2% 40мл	249 р	ЛИОТОН 1000 гель 1000 ЕД/г 50г	399 р	ЛИОТОН 1000 гель 1000 ЕД/г 50г	399 р
АСПИРИН-С таб. шип. №10	211 р	ГРАММИДИН дет. таб. д/рассас. №18	199 р	МИРАМИСТИН р-р мс. (с рас.) 150мл	295 р	ФЕНИСТИЛ гель 50г	349 р
АФРИН Чистое море очищение стр. наз. 75мл	183 р	ДЕ-НОЛ таб. п.о 120мг №56	445 р	НАИЗ гель 1% 20г	147 р	ФИЛЬТРУМ-СТИ таб. 400мг №50	209 р
БАНЕОЦИН мазь 20г	289 р	ЗОДАК кап. внутр. 10мг/мл 20мл	169 р	НУРОФЕН д/дет. сус. в.н. Апель. 150мл	167 р	ХИЛАК ФОРТЕ кап. в.н. 30мл	215 р
БЕПАТЕН мазь 5% 30г	363 р	КОЛОФОРТ таб. д/рассас. №100	279 р	ОТИПАКС кап. ушн. 16г/15мл	201 р	ЦЕТРИН таб. п.о 10мг №20	131 р
БИ ВЕЛЛ термометр мед. эл. WT-05	159 р	КОЛГЕЙТ з/л Древние секреты Забота о деснах 75мл	113 р	ПЕНТАЛГИН таб. п.о №12	83 р	ЭРГОФЕРОН таб. д/рассас. №20	263 р
ВАЛОКОРДИН капли 50мл	203 р	ЛИЗОБАКТ таб. д/рассас. №30	239 р	ПЕРСЕН таб. п.о №40	295 р	ЭНИСТАЛ таб. п.о №20	89 р
ВИБРОЦИЛ капли наз. 15мл	232 р	ЛОПЕРАМИД АКРИХИН капс. 2мг №20	39 р	СМЕКТА пор. д/супс. внут. Ваниль 3г №10	125 р	ЭНТЕРОФУРИЛ капс. 200мг №16	279 р

• ул. Шибанкова, 96
т. (49246) 2-10-31

ПОЛУЧИТЕ ПОДАРОК*

* Купон можно поменять в аптеке по адресу: ул. Шибанкова, 96. При любой покупке и предъявлении данного купона влажные салфетки в подарок. Количество подарков ограничено. Срок действия купона с 01.09.2017 до 30.09.2017. Информацию об организаторе, правилах, сроках проведения, количестве призов, месте и порядке их получения см. на сайте www.stolichki.ru.

Лиц. ЛО-33-02-001157 от 3.07.2017 г. Реклама.



Кириллов И. Л. – директор Гостелерадио СССР

Чтоб экономить, возьмите в привычку
Делать покупки в аптеках СТОЛИЧКИ!

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Герасимовым Андреем Викторовичем, 600007, г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 25, e-mail: oozpr@yandex.ru, тел. 8-4922-44-76-95, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 13570, выполняющих кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:04:040701:117, расположенного относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, южнее с. Малолучинское, СНТ «Алеко-3», уч. 242. Участок находится примерно в – от ориентира по направлению на юг.

Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Юрьев-Польский р-н, с. Малолучинское. Заказчиком кадастровых работ является Коробова Любовь Владимировна, проживающая по адресу: Россия, г. Москва, проезд Борисовский, д. 9, корп. 3, кв. 245, тел. 8-968-748-67-73.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, на въезде в СНТ «Алеко-3», 06.10.2017 г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, ул. Мира, д. 15Б, оф. 306, либо направить сообщение по адресу электронной почты: oozpr@yandex.ru с пометкой о необходимости направления проектов межевых планов по указанному в сообщении адресу электронной почты.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.09.2017 г. по 05.10.2017 г., обоснованные возражения о местоположении

границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 05.09.2017 г. по 05.10.2017 г. по адресу: 600005, г. Владимир, ул. Мира, д. 15Б, оф. 306.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

1) земельный участок, расположенный западнее уточняемого земельного участка, кадастровый номер 33:04:040701:117, расположенного относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, южнее с. Малолучинское, СНТ «Алеко-3», уч. 242. Участок находится примерно в – от ориентира по направлению на юг.

Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Юрьев-Польский р-н, с. Малолучинское;

2) земельный участок, расположенный восточнее уточняемого земельного участка, кадастровый номер 33:04:040701:117, расположенного относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, южнее с. Малолучинское, СНТ «Алеко-3», уч. 242. Участок находится примерно в – от ориентира по направлению на юг.

Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Юрьев-Польский р-н, с. Малолучинское.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

